

## rok 1992

Na základě předchozích jednání místostarosty Fr. Nachtmanna na referátu regionálního rozvoje Okresního úřadu v Teplicích byla v r. 1992 projednána i možnost vypracování územního plánu pro obec Háj. Po několikerém jednání pak Okresní úřad v roce 1992 zadal vyhotovení Územního plánu rozvoje obce Háj u Duchcova firmě MISE s.r.o. v Teplicích. Architekt Ing. Milan Míšek předložil obci v listopadu 1994 studii Územního plánu rozvoje obce Háj u Duchcova k posouzení a úpravě.

Po dohodě s Mosteckou uhelnou společností o úhradě studie a vypracování plánu rozvoje byl územní plán vypracován a projednán všemi dotčenými orgány vč. obecního zastupitelstva na veřejném zasedání. Zastupitelstvo po zapracování připomínek plán následně schválilo a posléze přijalo místní vyhlášku platnou pro tento územní plán.

MISE s.r.o.:	Architekt Ing. Míšek
Okresní úřad:	Ing. Petr Horák, Ing. Palatinusová
Voda	Ing. Hroch
Doprava	Ing. Budínský
Energetika	Ing. Milan Šobr
Doly	Ing. Havlík (soudní znalec)
Ekologii	Ing. Horký

Prvního září se Obecní úřad pokusil ve školní budově č.p. 122 obnovit vyučování první třídy základní školy, aby prvňáčci z Háje a Domaslavic nemuseli docházet do Oseka. Vyučováním odloučeného pracoviště osecké školy byla pověřena učitelka Marie Jiráčková. Ukončením školního roku v červnu 1992 byla dle sdělení osecké školy z důvodů nevhodnosti zajištění vyučování tato třída opět zrušena.

V září ukončil Okresní ústav národního zdraví (Nemocnice Teplice) nájem budovy č.p. 141, kde byl umístěn sklad zdravotních potřeb. Protože se u budovy často pohybovali zdravotníci civilní obrany při nácviu jejich akcí, občané tento sklad pojmenovali skladem civilní obrany.

V listopadu se v restituci o vrácení majetku darovaného vstupem do JZD nebo navráceného Okresnímu národnímu výboru v letech 1948 až 1952, který byl později převeden na obec, z držení obce Háj u Duchcova přihlásilo 5 občanů. Předložené doklady těmito občany se v dokazovacím řízení zabývá zemědělský referát Okresního úřadu v Teplicích.

K 31. 12. 1992 rozhodnutím vlády zanikla ČSFR a byla vyhlášena samostatná Česká republika a samostatná Slovenská republika. To byl také podnět k tomu, aby v roce 1993 až 1994 skončila platnost Československé měny „Kčs“ a pro Českou republiku byla zavedena nová měna Koruna česká „Kč“ v hodnotách mincí 10, 20 a 50 haléřů a 1, 2, 10, 20 a 50 Kč. Bankovky jsou vydávány v hodnotách 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000 a 5000 Kč.